

Соблюдение требований санитарно-эпидемиологического законодательства в образовательных организациях

Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой в сентябре 2020 года проведена проверка в сфере соблюдения требований законодательства, направленного на обеспечение безопасности детей в образовательных организациях, санитарно-эпидемиологических норм и правил к организации питания обучающихся в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

В ходе проверки в МБДОУ «Хомутовский детский сад» установлено, что в здании детского сада отсутствуют стерилизаторы воздуха.

В связи с изложенным, 04.09.2020 межрайонной прокуратурой внесено представление в адрес заведующей МБДОУ «Хомутовский детский сад», по результатам рассмотрения которого в МБДОУ «Хомутовский детский сад» организовано регулярное обеззараживание воздуха с использованием облучателей-рециркуляторов воздуха.

Проведенной проверкой в октябре 2020 года установлено, что в образовательных учреждениях Новодеревеньковского допускаются нарушения санитарно-эпидемиологических требований к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования.

Так, в производственном помещении МБОУ «Старогольская СОШ» находилось холодильное оборудование в неисправном состоянии, на пищеблоке использовалась столовая посуда с отбитыми краями, дезинфицирующие средства хранились не в таре производителя, в МБОУ «Мансуровская ООШ» в производственном помещении находилось холодильное оборудование в неисправном состоянии; в МБДОУ «Никольский детский сад» в производственном помещении находилось холодильное оборудование в неисправном состоянии.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой в отношении директора МБОУ «Старогольская СОШ», директора МБОУ «Мансуровская ООШ» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, материалы проверки для рассмотрения по существу направлены в территориальный орган Управления Роспотребнадзора по Орловской области в п. Верховье, по результатам рассмотрения материалов проверки директора указанных образовательных учреждений привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства при оснащении медицинских кабинетов учреждений образования.

Проверкой установлено, что два образовательных учреждения Новодеревеньковского района – МБОУ «Хомутовская СОШ», МБДОУ «Хомутовский детский сад», имеют медицинские кабинеты, оснащение которых не соответствует требованиям оказания медицинской помощи несовершеннолетним.

В связи с чем, межрайонной прокуратурой 02.10.2020 внесены представления в адрес директора МБОУ «Хомутовская СОШ», заведующей МБДОУ «Хомутовский детский сад», которые рассмотрены, сделаны заявки в администрацию Новодеревеньковского района о выделении денежных средств на приобретение необходимого оборудования для оснащения медицинских кабинетов.

Новодеревеньковский межрайонный прокурор

старший советник юстиции

Т.М. Макаренко